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ТЕМА ЗА XII КЛАС

ПРИМЕРНИ РЕШЕНИЯ И КРИТЕРИИ ЗА ОЦЕНЯВАНЕ

Зад.1 � � � �2 2
1 1 2 1 1 2 2 1 2 2 1 2. . .x y y x y y x y y x y y� � � �� � � � � � �	 
 	 
�                                   2 точки 

От формулите на Виет   1 2

1 2.
y y b
y y c
� � �
�

и заместваме                                                           1 точка 

2 2
1 1 2 2.x bx c x bx c� � � �� � � � � �	 
 	 
�  

� � � � � �

2 2 2 2 2 2 2 2
1 2 1 2 1 1 2 1 2 1 2 2

2 2 2 2 2 2
1 2 1 2 1 2 1 1 1 2 1 2.

x x bx x cx bx x b x x bcx cx bcx c

x x bx x x x c x x b x x bc x x c

� � � � � � � � � �

� � � � � � � � �
                                   1 точка 

От формулите на Виет 1 2

1 2.
x x p
x x q
� � �
�

,   � �22 2
1 2 1 2 1 22x x x x x x� � � �                                 1,5 точки 

Заместваме и получаваме � �2 2 2 22q bpq c p q b q bcp c� � � � � � ��                       1 точка 

2 2 2 22q bpq cp cq b q bcp c� � � � � � ��                                                                            0,5 точки 

Зад.2. Полагаме: txx ��� 222 0,5 точки

Разглеждаме уравнението 032 ���mxt с корени t1 и t2   (1)От всяко едно от уравненията: 

1
2 22 txx ��� и 2

2 22 txx ��� (2) трябва да бъдат получени по два различни 

положителни корена. 1 точка
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Разглеждаме графиката на функцията  222 ��� xxy

За направени разсъждения по графиката или
аналитично, че за да има всяко едно от уравненията (2) 

по два различни положителни корена, корените 1t и 2t
на уравнение (1) трябва да са различни и да са в 

интервала (1;2) 2 точки

За получаване на системата 1 точка
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За решаване на системата 2 точки (за всяко правилно решено неравенство по 0,5 т.)

За отг.: �
�
�

�
�
��

2
7;32m 0,5 точки

Зад.3. Да означим � �1,AC BC ���
От 1 1AD BC1BC1 следва, че φ= CAD1=60o, защото ∆ACD1 е равностранен с дължина на страната 

. 2 точки

Освен това равнината 1ACD съдържа правата АС и е успоредна на правата ВС1, така че 

търсеното разстояние d е равно на разстоянието от точка В до тази равнина. 2 точки
Сега можем да определим d от равенствата: 

= = От последните равенства получаваме: d=1  3 точки

Забележка: 
Всяко друго вярно решение на задачите, различно от предложените, се оценява с 

максимален брой точки.
За всяко правилно извършено действие се дават съответните точки, независимо 

от верността на предхождащите го.

ma
th-
bg
.co
m

6060oo, за


